Anlage 3

Neubau gem. Geh- und
Radweg entlang der L142
(Variante 1)

Geh- und Radweg tber
bestehende Wirtschaftswege
(Variante 2)

Geh- und Radweg tber
bestehende Wirtschaftswege
(Variante 3)

Gesamtlange in m (davon Uber Wirtschaftswege) 3.205 3.660 (1.980) 5.790 (2.372)
Lange Abschnitt 1 in m (davon liber Wirtschaftswege) 1.760 2.490 (810) 3.700 (1.362)
Lange Abschnitt 2 in km (davon liber Wirtschaftswege) 1.445 1.170 (1.170) 2.090 (1.010)
Betroffene Flurstiicke Gesamt 57 0 0

Betroffene Flurstiicke Abschnitt 1 27 0 0

Betroffene Flurstiicke Abschnitt 2 30 0 0

Betroffene Eigentimer Gesamt 22 0 0

Betroffene Eigentiimer Abschnitt 1 10 0 0

Betroffene Eigentiimer Abschnitt 2 12 0 0

Flache Grunderwerb Gesamt ca. 17.000 m? 0 0
Querungsstellen 0 1 0

Kosten Grunderwerb 315.000 € 0 0

Baukosten 1.152.000 € 265.000 € * 305.000 € *
Gesamtkosten 1.467.000 € 265.000 € * 305.000 € *
Vergleich:

Grunderwerb + +
Kosten + o]
Planfeststellungsverfahren & Zeitfaktor + +

*Geschatzte mittelfristige Investitionskosten fir die Erneuerung der Wirtschaftswege in der Baulast der Stadt Neuss / Stadt Grevenbroich



BK: 75 €/m? brutto
Erneuerung Ww: 30 €/m? BK

GE incl. Vermessung & Vertrag: 18,50 €/m? brutto

Folgende Preise sind mit Christoph abgestimmt:

Radweg: 680.000 €

Grunderwerb: 17.000 m?2 * 18,50 € = 314.500 €

BE+VS: 10 %

Frasen: 4 €/m? Asphalt-Deckschicht: 12 €/m?

Sicherheitszuschlag: 10 % Querungshilfe: 20.000 €

Nebenarbeiten: 6.000 BE+VS: 6.000

Gesamtlange in m (davon Ww)

3.210

3.670 (1.980 mit 3m Breite)

5.790 (2.372)

Kosten*

ca. 1,01 Mio. € (680.000 +
314.500 + 15.000)

1980 *3 = 5940 m?
5940 *4 + 5940 *12 + 2*6000
+2*15000 = 137.040 €

m?2=518*%3 + 414*3 + 430*4 +420*3 +
450*4 + 140*4,5 = 8206 m?
8206*4 +8206*12+2*6000 = 143.296 €

2.600 (518 mit 3m)

1.100 (844 => 414m mit 3m Breite / 430 m
mit 4m)

2.090 (1.010 =>420m mit 3m / 450m mit
4m / 140m mit 4,5m)




